

### **ERRATA A PORTARIA Nº 26.208/2019**

No texto da Portaria 26.208/2019, a qual **NOMEOU** o Sr. IKARO SOARES COSTA do cargo de provimento em comissão de Corregedor da Guarda Municipal lotado na Secretária de Segurança, onde se lê: **IKARO SOARES COSTA**, leia-se: **IKARO SOARES COSTA DAS NEVES**.

Balneário Camboriú, 14 de Outubro de 2019.

**FABRICIO JOSE SATIRO DE OLIVEIRA**

Prefeito